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Ata de nº2207/2022.  

 

 Aos cinco dias do mês de setembro de 2022,  reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, a Vereadora Daniela 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado à leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 22 de agosto e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi feita a 

leitura do ofício PM nº 214/2022, convidando para o ato cívico do dia 07 

de setembro. Lido também o ofício circular nº 004/2022. Posto em 1º 

discussão o Projeto nº 037/2022, que trata da LDO para 2023, nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em 1º votação foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência foi feita a leitura da Emenda Supressiva 

cumulada com modificativa de protocolo nº 078/2022. E antes de colocá-

la em discussão e votação foi feito a leitura do Requerimento de protocolo 

nº 079/2022, endereçado a CUP e que é de autoria da Vereadora Daniela 

Bonatti. E conforme solicitado no Requerimento a palavra foi posta a 

disposição dos membros da Comissão, e com a palavra a Presidente 

Vereadora Rosangela manifestou sua concordância com a abreviação do 

prazo com dispensa de parecer, e para ser apreciado ainda nesta Sessão o 

Projeto nº 039/2022. Consultados os Líderes partidários sobre a posição 

da CUP em relação ao Requerimento, todos concordaram com a 

abreviação do prazo. Assim, primeiramente foi posta em discussão a 

Emenda de protocolo nº 078/2022, que propõe alteração do Projeto nº 

039, e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posta em votação a emenda 

foi aprovada por unanimidade.  O Projeto nº 039, com o teor da emenda 

foi posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. O Projeto 

com o teor da emenda foi posto em votação e foi aprovado por 

unanimidade. E não havendo mais matéria pra a ordem do dia, e havendo 

somente a Vereadora Rosangela inscritas nas considerações finais, a 



2570 
 

Vereadora  usou a palavra para destacar a importância da aprovação em 

primeiro turno do Projeto da LDO e a importância da aprovação do 

Projeto da municipalização da ERS 211. Lamentou a decisão do Ministro 

de STF, que através de uma liminar suspendeu a possibilidade do aumento 

do piso salarial dos enfermeiros, dos técnicos em enfermagem e 

auxiliares,  e mencionou o envolvimento de quase todos os Vereadores na 

busca do apoio dos parlamentares que os representam, para que  

votassem favoravelmente ao novo piso salarial. E repassou que buscou 

informações sobre o fato, para ver da possibilidade de reverter à decisão, 

mas que segundo o Ministro Barrozo,  responsável pela liminar, ao ser 

questionado disse que houve uma solicitação da Federação Nacional dos 

hospitais e espaços de Saúde que se o piso fosse aprovado, haveria a 

possibilidade de uma demissão em massa,  e consequentemente a sobre 

carga nos serviços. Afirmou estar na torcida para que os demais Ministros 

votem contra a decisão, no prazo em que foi estipulado na última notícia. 

Em aparte o Vereador Presidente Jorge, manifestou sua torcida para o 

aumento do novo piso, destacando o importante trabalho que a classe 

presta a população, principalmente quando esteve na linha de frente em 

combate a pandemia da COVID-19. Em aparte o Vereador Macari fez a 

observação que quando foi para aprovarem seus salários, o fizeram no 

mesmo dia, e lamentou o descaso com a classe. Novamente com a palavra 

a Vereadora Rosangela  seguiu destacando a importância para que cada 

classe receba o piso salarial de que é merecedor, para que não haja 

abusos na relação de trabalho de nenhum Profissional. E por fim 

manifestou a torcida da Casa, para que a  classe dos enfermeiro seja 

contemplada com o aumento no piso. E nada mais havendo em nome de 

Deus o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 05 de 

setembro de 2022.  


